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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Κορίνθου 

Συλλογή ανθρωπιστικής βοήθειας για τους σεισμόπληκτους σε Τουρκία και Συρία 

από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κορίνθου. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Κορίνθου, του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, κατόπιν της 

εκκλήσεως της Κεντρικής Διοίκησης Ε.Ε.Σ., συγκέντρωσε ανθρωπιστική βοήθεια 

προς ενίσχυση των κατοίκων που επλήγησαν από τον καταστροφικό σεισμό σε 

Τουρκία και Συρία. 

Από την πρώτη στιγμή δημοσιοποίησης της δράσης αυτής, η ανταπόκριση του 

κόσμου ήταν μεγάλη και συγκινητική. Η συγκέντρωση του υλικού( τρόφιμα μακράς 

διάρκειας, μη μεταχειρισμένα κλινοσκεπάσματα και είδη ατομικής υγιεινής), 

πραγματοποιήθηκε στα γραφεία του Περιφερειακού Τμήματος και ακολούθησε η 

διαλογή, συσκευασία και η αποστολή στη Κεντρική Διοίκηση, Διεύθυνση Διαχείρισης 

Υλικού, για την προώθηση αυτής στους πληγέντες από τον καταστροφικό σεισμό 

κατοίκους των περιοχών. 

Το Περιφερειακό τμήμα Κορίνθου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, ευχαριστεί θερμά 

τους πολίτες, τις σχολικές και εκπαιδευτικές κοινότητες όλων των βαθμίδων, τους 

συλλόγους και τους φορείς του Νομού μας, για την άμεση όσο και  πρωτοφανή 

ανταπόκριση, καθώς και για την αδιάλειπτη συνεργασία και εμπιστοσύνη σε 

οποιαδήποτε δράση κοινωνικού περιεχομένου. 



Συμμετοχή του Περιφερειακού Τμήματος Κορίνθου του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού στην εκδηλώσεις για την Επέτειο της 25ης Μαρτίου. 

Με υψηλό το αίσθημα της ευθύνης και του χρέους απέναντι στους ήρωες και ηρωίδες που 

θυσιάστηκαν για την απελευθέρωση της πατρίδας, Εθελοντές του Σώματος Σαμαρειτών 

Διασωστών Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού τμήματος Κορίνθου του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού συμμετείχαν και φέτος στην  παρέλαση για την Επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821, 

στέλνοντας μήνυμα Εθελοντισμού και αλληλεγγύης. 

Παράλληλα, εκπρόσωποι του Περιφερειακού  Τμήματος Κορίνθου,  παρέστησαν και  

κατέθεσαν στεφάνι στο μνημείο ηρώων του Δήμου Σικυωνίων, αποτίνοντας φόρο τιμής και 

μνήμης στους Αγωνιστές. 

Υγειονομική κάλυψη από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών του 

Περιφερειακού Τμήματος Κορίνθου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

Την Κυριακή 26 Μαρτίου, Εθελοντές του Σώματος Σαμαρειτών Διασωστών και 

Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Κορίνθου, κατόπιν αιτήματος κάλυψαν 

υγειονομικά αγώνα  τρεξίματος, αντιμετωπίζοντας τα περιστατικά που προέκυψαν. 

Ο 40ς Αγώνας ορεινού τρεξίματος Ancient Mycenaean Trail Run 2023, διοργανώθηκε από τον 

Ορειβατικό Σύλλογο Κορίνθου, τον Μορφωτικό και Εκπολιτιστικό Σύλλογο Στεφανίου και τον 

Σύλλογο δρομέων Κορίνθου «Εφυραίοι Ωκύποδες» και τελούσε υπό την αιγίδα του Δήμου 

Κορινθίων. 

Αφορούσε διαδρομή 13Κ μήκους 12,2 χιλιομέτρων και κινείτο στα χνάρια του αρχαίου 

μυκηναϊκού οδικού δικτύου που διατηρείται βορειοανατολικά των Μυκηνών. Η  όλη 

διοργάνωση είχε ως στόχο την ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς του τόπου και την 



προώθηση του εναλλακτικού και αθλητικού τουρισμού προσελκύοντας δρομείς από όλη τη 

χώρα. 

 


